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Карітас України
Громадська організація

Усі актори • Україна  

Міжнародний Благодійний Фонд «Карітас України», президент Андрій Васькович.

Офіційна позиція / функції щодо конфлікту

Офіційна позиція фонду збігається із загальною позицією і стратегічним баченням УГКЦ,
доповнюючи пріоритетними для  неурядової  організації  напрямками,  зокрема  допомога
сім’ям, дітям, медична підтримка, соціальні проблеми міграції та інше.

Щодо  конфлікту  фонд  демонструє  активнішу  позицію,  ніж  церква,  так  як  один  з
пріоритетів його роботи – це побудова миру. Більш детально про цей напрямок можна
дізнатися з проєкту «Подолання розломів» в описі дій актора.

У публічному просторі мережа організацій Карітас користується широкою довірою і відома
своєю гуманітарною діяльністю на рівні з такими великими гравцями як «Червоний хрест» і
«Людина в біді» завдяки масштабу допомоги та роботі в сірій зоні.

Інтереси в регіоні конфлікту

У рамках своєї широкої діяльності і відкриття нових представництв фонду в центральних і
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східних  регіонах,  Карітас  України  зацікавлений  у  стабільності  розвитку  і  фінансової
підтримки філій. Вони шукають пріоритетні напрямки роботи і нових партнерів, які змогли
б допомогти зробити ефект від їх ініціатив більш тривалим.

Більш того,  фонд використовує  ресурс  греко-католицьких громад і  може пропонувати
відкриття регіонального офісу,  якщо там є активна ініціативна група і  лідер-священик
(обов’язкова умова для директора – священний сан). Таким чином, Карітас може діяти не
тільки як нові  неурядові  ініціативи в перспективному регіоні,  а  й своєрідна франшиза
соціального служіння. З цією метою був запущений масштабний проєкт «Жива парафія»,
де разом вчилися співпрацювати служитель і мирянин (представник церковної громади),
щоб розвивати спільні проєкти. Ще з моменту прийняття Стратегії розвитку УГКЦ, Жива
парафія стала фактично рухом всієї церкви.

На тлі присутності і паралельної роботи римо-католицького Карітасу по всій Європі, греко-
католицький Карітас України намагається не втрачати своїх позицій і активно просувати
своє ім’я як в середовищі світських фондів, так і серед церковних ініціатив.

Дії щодо конфлікту

Спектр  дій  Карітас  України  має  кілька  напрямків.  Перший  –  гуманітарний  –
широкомасштабна допомога групам населення, що постраждали від конфлікту, а саме
предмети  першої  необхідності,  надання  психологічної,  медичної,  юридичної  та
матеріальної  допомоги.  Зокрема,  це  стосується  різнопланових  програм  з  реінтеграції
ветеранів. Другий напрямок – побудова миру в широкому сенсі, через проєкт «Подолання
розломів»,  а  саме  розвиток  роботи  з  територіальними  громадами,  їх  фасилітація  і
консультування.
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